
A3(420×297)
MAL-424A_P06_P01

古紙配合率100％再生紙を使用しています。

校正者：河内　孝文

初校 制作会社：アクシス 制作者：海老名

07.01.04

A3 1 新聞 2E848MAL424-01 N-3347

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

1/66/6

■納まり図

■アクトステージ接続（単体）姿図 ■ブロードステージ接続　納まり図

※h：600タイプ2.5間通し（5000）、1500タイプ1.0間
（2000）～2.0間（4000）の場合は＋25
※本図の柱の長さは標準仕様を示します。長尺柱は
＋600mmになります。

D

93
8

90

30 99

70

20
18
0

28
10
9

45

6063

12
6050

アクトステージA型接続タイプ アクトステージB型接続タイプ

F.L.

10°

F.L.

10°

F.L.

10°

F.L.

10°

F.L.

●側面姿図

●正面姿図

H
＝
22
00

D

H
’

ｈ

10
60

11
40

H
＝
22
00

D

H
’

ｈ

10
97

11
03

P
W

a1 L

笠
木
h＝
11
30

a2

P

H
＝
22
00

D

H
’

h

10
60

11
40 H
＝
22
00
10
97

11
03

D

H
’

h
笠
木
h＝
11
30

P
W1

a1 L1 a2

W2

L2

P P P P P

・アールタイプ屋根 ・アールタイプ屋根・フラットタイプ屋根 ・フラットタイプ屋根

●高さアールタイプ屋根 

3尺

4尺

5尺

6尺

出　幅

2200

2654

2707�

2760�

2813

454�

507�

560�

613

H H’h

●高さフラットタイプ屋根テラスタイプ 

3尺

4尺

5尺

6尺

出　幅

2200

2449

2502�

2555�

2608

249�

302�

355�

408

H H’h

2.5間（1.0＋1.5）�

3.0間（1.5＋1.5）�

3.5間（1.5＋2.0）�

4.0間（2.0＋2.0）

2010�

3010�

3010�

4010

1000

3010

3010

4010

4010

1850

2755

2755

3650

2755

2755

3650

3650

160

255

255

360

255

255

360

360

W1P間　口 W2 L1 L2 a1 a2

●連棟バルコニー間口（関東間）

5000（2000＋3000）

6000（3000＋3000）

7000（3000＋4000）

8000（4000＋4000）

2740

3650

3650

4560

910

3650

3650

4560

4560

2000

3000

3000

4000

3000

3000

4000

4000

740

650

650

560

650

650

560

560

W1P間　口 W2 L1 L2 a1 a2

●連棟バルコニー間口（メーター）

■寸法表

885�

1185�

1485�

1785

D

●出幅

3尺

4尺

5尺

6尺

出　幅

1.0間

1.5間�

2.0間�

2.5間通し

2020�

3020�

4020�

5020

1000

1850�

2755�

3650�

4605

85�

132.5�

185�

207.5

85�

132.5�

185�

207.5

LP間　口 W a1 a2

●単体バルコニー間口（関東間）

2000�

3000�

4000

2750�

3660�

4570

910

2000

3000�

4000

375�

330�

285

375�

330�

285

LP間　口 W a1 a2

●単体バルコニー間口（メーター）

注　意!

テラス（バルコニー接続）
MAL-424A　AW53　2007年3月1日発行

■取付けされる方へのお願い

●同梱されている取扱い説明書は、必ず施主様へお渡しください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。

※製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守りく
ださい。

●設置条件
・他社商品（バルコニーなど）と組合わせて設置しないでください。
・高い建物のそばや周りに風除けがなく、直接強い風が吹くような場所では補強

ブレス（オプション）で製品の補強をしてください。
●部材の固定
・組立てねじ・ボルトは必ず指定のものを使用してください。又、使用中ゆるまな

いように締付けてください。
・取付け後、ねじ・ボルトにゆるみ・ガタツキがないことを必ず確認してください。
●取付け上について
・みだりに改造・変更しないでください。

取付け説明書
●この説明書について
・他の商品と共通となっておりますので、商品によっては設定のない仕様も掲載されて

おります。
・必ず取付けされる方にお渡しください。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は
物的損害の発生が想定されます。

　冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

●取付けは専門業者が行ってください。
●取付け時は必ず足場を設けてください。

■取付け上のお願い



A3(420×297)
MAL-424A_P02_P05

校正者：河内　孝文

初校 制作会社：アクシス 制作者：海老名

07.01.04

A3 1 新聞 2E848MAL424-02 N-3347

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

5/62/6

現場でφ6の穴をあける

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

Ａ部

5
0
5
0

70 70

70 70

ジョイントカバー

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける柱連結部材（コーナー用）

1
0

5
0

1
0

5
0

φ6の穴をあける

柱連結材（中間用）

5
0

5
0

ジョイントカバー

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

現場でφ6の穴をあける

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける

70

1
5

5
0

φ6の穴をあける

現場でφ6の穴をあける

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

C部

ジョイントカバー

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける

70 70

柱連結部材
（コーナー用）

5
0
5
0

70 70

1
5

5
0 1
5

5
0

φ6の穴をあける

柱連結材（中間用）

5
0

5
0

70

70

ジョイントカバー

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

現場でφ6の穴をあける

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける

1
0

5
0

φ6の穴をあける

A柱の取付け
※注意ラベルが必ず内側にくるように設置してください。

■取付け順序（アクトステージ接続の場合）

●アクトステージA型

●アクトステージB型

〔柱建て中間柱の場合〕

〔コーナー柱の場合〕

〔コーナー柱の場合〕

〔柱建て中間柱の場合〕

■C部詳細図

1
5

35
35

穴φ3.5

ジョイントカバー

丸皿小ねじ
M4×10

35
35

穴φ3.5

丸皿小ねじ�
M4×10

ジョイントカバー

■A部詳細図

1
5

Ａ部

B部

■B部詳細図
穴φ3.5

丸皿小ねじM4×10

ジョイント
カバー

3535

1
5

50

柱固定金具裏板
ブロードステージ
接続用

柱固定金具

柱上部固定鋳物

平ワッシャー
M8用

スプリング
ワッシャー
M8用

六角ボルト
M8×30

ナベ小ねじM6×10

雨どい穴ふざぎ
キャップ

雨どいパッキン

雨どいアタッチメント

前枠

ナベテクスねじ
φ4×13

ナベテクスねじφ4×13

※先に雨どい部品を前枠に取付けてください。
※前枠取付けの際は、前枠が柱から落ちないようにロープで仮止めするなど十分に注意してください。

S柱－前枠の取付け

■補強ブレスの取付け

●高い建物のそばや周りに風除けが少ないなどで、直接強い
風が吹くような場所では補強ブレスで製品の補強をしてく
ださい。

■C部詳細

補強ブレス

袋ナット

補強ブレス
固定金具（上）

六角ボルト（スプリングワッシャー・
平ワッシャー・袋ナット付き）Ｍ8×85

主柱

■D部詳細

六角ボルト（スプリングワッシャー・
平ワッシャー・袋ナット付き）Ｍ8×30

補強ブレス
固定金具（下）

補強ブレス

十字穴付き六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

1
1
3
0

C部

D部

コーキング材

シーリング



A4(297×210)
MAL-424A_P3

校正者：河内　孝文

初校 制作会社：アクシス 制作者：海老名

07.01.04

A4 1 新聞 2

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

E848MAL424-03 N-3347

3/6

※先に雨どい部品を前枠に取付けてください。
※前枠取付けの際は、前枠が柱から落ちないようにロープで仮止めするなど十分に注意してください。
※前枠の位置を決めましたら屋根柱固定金具を固定してください。
※サイズにより柱正面に縦どいが取付けできない場合は、柱の側面に縦どいを取付けるか、ジャバラを使用して取付けてくだ
さい。

●柱取付け後、下図の接続部にシーリングしてください。

S柱－前枠の取付け

雨どい
パッキン

トラス小ねじ�
M5×12主柱

雨どい
パッキン

コーキング材

雨どい
穴ふさぎ
キャップ

雨どい
アタッチメント

ナベテクスねじ
φ4×13

主柱

屋根柱固定金具

※調整可能範囲は±20mmです。

シーリング

前枠

屋根柱固定金具

前枠

コーキング材

シーリング



A4(297×210)
MAL-424A_P4

校正者：河内 孝文

初校 制作会社：アクシス 制作者：海老名

07.01.04

A4 1 新聞 2

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

E848MAL424-04 N-3347

4/6

笠木

笠木連結
ブロック

屋根柱

屋根柱�
固定金具（下）

屋根柱固定金具（上）

雨どいカバー

端部用根太カバー

控棒取付け台
カバー

躯体側

A柱の取付け

※屋根柱は現場実測で寸法を
出し、切詰めてください。

※取付けについては、コーナー部の取付け
にしたがってください。

■取付け順序（ブロードステージ接続の場合）

屋根柱

■連棟部（A型） ■連棟部（B型）

笠木コーナーブロック

30mm

以上離す

笠木

間柱

雨どいカバー

妻ばり

屋根柱

前けた

屋根柱固定金具（下）

貫通穴
（φ9）

六角袋ナット
Ｍ8用

スプリング
ワッシャーＭ8用

平ワッシャーＭ8用

ナベタッピンねじ�
φ5×16

70柱キャップ

屋根柱固定金具（上）
貫通穴
（φ9）

下穴（φ4.5）

六角ボルトＭ8×90

躯体側

笠木

笠木連結
ブロック

下穴（φ4.5）

屋根柱固定金具（上）

ナベタッピンねじφ5×16

躯体側

控棒

丸皿タッピンねじ�
φ5×23（流用）

控棒
取付け台（床用）

控棒取付け台
（笠木用）

丸皿タッピンねじ�
φ5×14

●控棒（不要になります。）

※水抜き穴φ10
をあけてくだ
さい。

※本図はA型を代表例として示します。

70柱キャップ

屋根柱

■コーナー部（A型・B型共通）

下穴（φ4.5）



A3(420×297)
MAL-424A_P02_P05

校正者：河内　孝文

初校 制作会社：アクシス 制作者：海老名

07.01.04

A3 1 新聞 2E848MAL424-02 N-3347

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

5/62/6

現場でφ6の穴をあける

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

Ａ部

5
0
5
0

70 70

70 70

ジョイントカバー

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける柱連結部材（コーナー用）

1
0

5
0

1
0

5
0

φ6の穴をあける

柱連結材（中間用）

5
0

5
0

ジョイントカバー

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

現場でφ6の穴をあける

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける

70

1
5

5
0

φ6の穴をあける

現場でφ6の穴をあける

トラスタッピンねじ（3種）
φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

C部

ジョイントカバー

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける

70 70

柱連結部材
（コーナー用）

5
0
5
0

70 70

1
5

5
0 1
5

5
0

φ6の穴をあける

柱連結材（中間用）

5
0

5
0

70

70

ジョイントカバー

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

トラスタッピンねじ（3種）φ5×12

現場でφ6の穴をあける

φ6の穴にあわせφ4.5の穴をあける

1
0

5
0

φ6の穴をあける

A柱の取付け
※注意ラベルが必ず内側にくるように設置してください。

■取付け順序（アクトステージ接続の場合）

●アクトステージA型

●アクトステージB型

〔柱建て中間柱の場合〕

〔コーナー柱の場合〕

〔コーナー柱の場合〕

〔柱建て中間柱の場合〕

■C部詳細図

1
5

35
35

穴φ3.5

ジョイントカバー

丸皿小ねじ
M4×10

35
35

穴φ3.5

丸皿小ねじ�
M4×10

ジョイントカバー

■A部詳細図

1
5

Ａ部

B部

■B部詳細図
穴φ3.5

丸皿小ねじM4×10

ジョイント
カバー

3535

1
5

50

柱固定金具裏板
ブロードステージ
接続用

柱固定金具

柱上部固定鋳物

平ワッシャー
M8用

スプリング
ワッシャー
M8用

六角ボルト
M8×30

ナベ小ねじM6×10

雨どい穴ふざぎ
キャップ

雨どいパッキン

雨どいアタッチメント

前枠

ナベテクスねじ
φ4×13

ナベテクスねじφ4×13

※先に雨どい部品を前枠に取付けてください。
※前枠取付けの際は、前枠が柱から落ちないようにロープで仮止めするなど十分に注意してください。

S柱－前枠の取付け

■補強ブレスの取付け

●高い建物のそばや周りに風除けが少ないなどで、直接強い
風が吹くような場所では補強ブレスで製品の補強をしてく
ださい。

■C部詳細

補強ブレス

袋ナット

補強ブレス
固定金具（上）

六角ボルト（スプリングワッシャー・
平ワッシャー・袋ナット付き）Ｍ8×85

主柱

■D部詳細

六角ボルト（スプリングワッシャー・
平ワッシャー・袋ナット付き）Ｍ8×30

補強ブレス
固定金具（下）

補強ブレス

十字穴付き六角タッピンねじ
（1種）φ6×70

1
1
3
0

C部

D部

コーキング材

シーリング



A3(420×297)
MAL-424A_P06_P01

古紙配合率100％再生紙を使用しています。

校正者：河内　孝文

初校 制作会社：アクシス 制作者：海老名

07.01.04

A3 1 新聞 2E848MAL424-01 N-3347

図番 用紙サイズ 折り数 設指番号刷色数 形式

1/66/6

■納まり図

■アクトステージ接続（単体）姿図 ■ブロードステージ接続　納まり図

※h：600タイプ2.5間通し（5000）、1500タイプ1.0間
（2000）～2.0間（4000）の場合は＋25
※本図の柱の長さは標準仕様を示します。長尺柱は
＋600mmになります。

D

93
8

90

30 99

70

20
18
0

28
10
9

45

6063

12
6050

アクトステージA型接続タイプ アクトステージB型接続タイプ

F.L.

10°

F.L.

10°

F.L.

10°

F.L.

10°

F.L.

●側面姿図

●正面姿図

H
＝
22
00

D

H
’

ｈ

10
60

11
40

H
＝
22
00

D

H
’

ｈ

10
97

11
03

P
W

a1 L

笠
木
h＝
11
30

a2

P

H
＝
22
00

D

H
’

h

10
60

11
40 H
＝
22
00
10
97

11
03

D

H
’

h
笠
木
h＝
11
30

P
W1

a1 L1 a2

W2

L2

P P P P P

・アールタイプ屋根 ・アールタイプ屋根・フラットタイプ屋根 ・フラットタイプ屋根

●高さアールタイプ屋根 

3尺

4尺

5尺

6尺

出　幅

2200

2654

2707�

2760�

2813

454�

507�

560�

613

H H’h

●高さフラットタイプ屋根テラスタイプ 

3尺

4尺

5尺

6尺

出　幅

2200

2449

2502�

2555�

2608

249�

302�

355�

408

H H’h

2.5間（1.0＋1.5）�

3.0間（1.5＋1.5）�

3.5間（1.5＋2.0）�

4.0間（2.0＋2.0）

2010�

3010�

3010�

4010

1000

3010

3010

4010

4010

1850

2755

2755

3650

2755

2755

3650

3650

160

255

255

360

255

255

360

360

W1P間　口 W2 L1 L2 a1 a2

●連棟バルコニー間口（関東間）

5000（2000＋3000）

6000（3000＋3000）

7000（3000＋4000）

8000（4000＋4000）

2740

3650

3650

4560

910

3650

3650

4560

4560

2000

3000

3000

4000

3000

3000

4000

4000

740

650

650

560

650

650

560

560

W1P間　口 W2 L1 L2 a1 a2

●連棟バルコニー間口（メーター）

■寸法表

885�

1185�

1485�

1785

D

●出幅

3尺

4尺

5尺

6尺

出　幅

1.0間

1.5間�

2.0間�

2.5間通し

2020�

3020�

4020�

5020

1000

1850�

2755�

3650�

4605

85�

132.5�

185�

207.5

85�

132.5�

185�

207.5

LP間　口 W a1 a2

●単体バルコニー間口（関東間）

2000�

3000�

4000

2750�

3660�

4570

910

2000

3000�

4000

375�

330�

285

375�

330�

285

LP間　口 W a1 a2

●単体バルコニー間口（メーター）

注　意!

テラス（バルコニー接続）
MAL-424A　AW53　2007年3月1日発行

■取付けされる方へのお願い

●同梱されている取扱い説明書は、必ず施主様へお渡しください。
●本説明書で使われているマークには、以下のような意味があります。

※　　 内は、ロットNo.表示位置を示します。

※製品破損による人への被害・物的損害が想定されますので、下記事項をお守りく
ださい。

●設置条件
・他社商品（バルコニーなど）と組合わせて設置しないでください。
・高い建物のそばや周りに風除けがなく、直接強い風が吹くような場所では補強

ブレス（オプション）で製品の補強をしてください。
●部材の固定
・組立てねじ・ボルトは必ず指定のものを使用してください。又、使用中ゆるまな

いように締付けてください。
・取付け後、ねじ・ボルトにゆるみ・ガタツキがないことを必ず確認してください。
●取付け上について
・みだりに改造・変更しないでください。

取付け説明書
●この説明書について
・他の商品と共通となっておりますので、商品によっては設定のない仕様も掲載されて

おります。
・必ず取付けされる方にお渡しください。

…取付けを誤った場合に、使用者などが中程度の傷害・軽傷を負う危険又は
物的損害の発生が想定されます。

　冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みください。

注  意!

●取付けは専門業者が行ってください。
●取付け時は必ず足場を設けてください。

■取付け上のお願い


